
Část Úloha Body

1 2

2 2

3 2

4 2

5 1

6 1

7 1

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 2

14 2

15 2

16 2

17 2

18 2

19 2

20 2

21 2

22 2

23 2

24 2

4

A

D

C

B

3

11:30; half past eleven; 23:30

1992

12500

(old) bicycles; bikes

HUCKSY

poster(s)

(in) (a/the) gallery

(a) boat; (a) ship

Správné řešení

1

C

B

B

A

2

P

N

N

P

N

N

P

P

Celkem Uzavřených Otevřených

Počet úloh 64 56 8

1 ze 2

Předmětem autorských práv Centra pro zjišťování výsledků vzdělávání

Odpovědi v otevřených úlohách jsou posuzovány vzhledem k ověřovaným dovednostem 
a ověřované úrovni obtížnosti, v zápisu odpovědi se tedy netolerují chyby pod požadovanou 
úrovní obtížnosti. Stejně tak nejsou tolerovány chyby v pravopise a mluvnici, které brání 
porozumění správnému významu výrazu. U úloh ověřujících porozumění hláskovanému slovu 
se netolerují žádné jiné pravopisné varianty. Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských 
odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč všechny akceptovatelné odpovědi.

MATURITNÍ ZKOUŠKA 2020 – PODZIMNÍ TERMÍN

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

ANGLICKÝ JAZYK
KÓD TESTU: AJMZD20C0T04



Část Úloha Body

25 2

26 2

27 2

28 2

29 2

30 1

31 1

32 1

33 1

34 1

35 1

36 1

37 1

38 1

39 1

40 2

41 2

42 2

43 2

44 2

45 2

46 2

47 2

48 2

49 2

50 1

51 1

52 1

53 1

54 1

55 1

56 1

57 1

58 1

59 1

60 1

61 1

62 1

63 1

64 1

95 Maximální počet bodů  
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B
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A

C

A

B

C

A

B

8

C
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A

B

F

N

7

D

B

C

A

B
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N

N

P

N

N

P

P

N

P

Správné řešení

5

D

D

B

C

A
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